0508 436 Lot

ROTACNI ZACI STR

Retadni 2%2acid
A ZRE

seznkm dild

'\:‘\\ )

~ seznam dild

= “

=

.~




s

Zaci lifta rotadni AZR-178

Kladka

tladke
Kolo
Remenice
- Remenice
i ﬁé@enice

& [




3
0
+




Skupina: 60003 7aci lista rotadni AZR-178 i

— g SO S D s S S G A S -
o VD M S S S D G0 A R G By - S
.-—--—-----------_----——--——-----———----—c—----———.-----’--—-~-

Poz. ND JKPOV Ndzev Dilec ¢SN rozmer Hmotnosf-”_l-{flzl
i 532912470411  Rdm 60533 34,694 1
2 532918570331  Zavés 60661 8,270 1
3 532985423731 = Kryt 60595 28,714 1
16 532916120161  Sroub 60501 : 0,361 4
19 532985423711  Kryt 60574 15925 i
20 532985423721 Kryt 60575 458925 L
21 532002412271 Hdraznik 60623 ; 0,986 )t
22 532002331288 PiiloZka 5D Wofse 1,240 )l
23 532010300431  Glona 60658 " 0,560 1
+ 25 2727427014000 Remen SPA 12,5x1400 LA 049863 023112 0,160 2
+ 26 3115650060250  Kolik 6x25 074330  022150.1 0,005 4
28 532050410161 Nz 60527 0,998 2
+ 30 3LL2151101050  Podlozka 10,5 071870  021751.05 0,003 2
+ 31 523092200446  Podlokka V7094 0,005 16
+ 33 3090031100250  Sroub 10x25 zink 060585  021303.00 0,026 2
B4 & 532095204181  Rozpérka 60552 0.087 1
35 3234271507130  Pouzdro KU 4040 621084 0. 080 5
+ 36 2731110141740 KrouZek 38x2 531772  029281.2 0,001 1
+ 37 532092200466  Podlozka VTTLT 0,002 1
+ 38 532092201311 PodloZka 61691 0.027 ]
40 1113120104000 Tukmmazaci 400 000455 656946 0.010 0
+441 - 3090031120450  Swoub L12x45 zink 060600  021303.00 0,048 1
40 3111001111200 latice 112 zink 066790  021601.20 0.016 i
+ 44 3091011100350  Sroub M10x35 466741 021101.15 0032 s
+ 45 3111201611000 llatice M1O 069183 021401.25 O’Oli
+ 46 3112140101000  Podlozka 10 071541  021740.08 o 4
+ 47 3112102111050  Podlokk 2050 A5l ;002 4
: roal zka 10,5 CT70504 CENTER 1L v
. + 48 091031080200  Sroub 1iex — o1 0,002 4
X ; 3091 )168 200 Sroub 118x20 062925  021103.15 0.012 20
i 49 3111201610800 liatice U8 069176  021401.20 0,005 8

/
/

 + = nekresleno




60003 | 1




Skupina: 60003

S i e o e’ €0 o e s A i s o o o o e s o e v e, S S St ‘o S o ey < 4 S S W S 0 o e s S0 0 S B S e 0P S0 G0 0 v Sl S S R T e i S e SO Gl b S S S S W o S i S

D¢

aci 1iSta rotadni AZR-178

‘-—--—-—--n‘o-—-—--——o——-u-n-—a-c-----—--u.—————-c——--o-———--.cvn-“--.-.--——--_—-c——q-——-o.--—-——-——----—~——- — w1

50
L
e
23
55
56
57

58

bl
62
63

<+

+++++++++

3112102110840
3111203610800
3249710004000
3249810004000
8111201610600
3112140100600
3112102110640
3091031060160
3112102110840
3112140100800
3111201610800

= nekresgleno

bﬁ'ﬂﬁi&.g‘

Podlozka 8,4
lMatice M8
Matice K4
Poj. podlozka M8,4
Matice M6
Podlozka 6
PodloZka 6,4
Sroub M6x16
Podlozka 8,4
Podlozka 8
Matice M8

070812
069442
098820
098953
060162
276700
070806
062841
070812
276721
069176

021702.15
021403.25
023630

023640

021401.25
021740.05
021 702515
021103.15
021702.15
021740.05
021401.25



el TR S B s St iy
—_— e
T ———————




~ Skupina: 17965 Klika

‘Poz. ND  JKPOV Nézev Dilec Rozmér  Hmotnost  Kusid

532980503701  Klika 17966 0,325
532093114091  Cep 17963 0,056
532008250141  Rukojet 17964 0,125
3112102110840 PodloZka 8,4 070812 021702.15 0,002







)1

L i N P L8

‘3” -
Skup:.na. SOHEF Kolo
Poz. ]SID JKPOV Nézev ; Dilec Rozmér Hmotnost Kufix-
____________________________________________________ :
1 532916570271 Vidlice 60611 15353
2 532916360271 VioZka 60516 ; O,g§9 %
352 532816320046 Pojistka V7092 0, Og :
4 532916290351 Kolo 60610 é,7 2
6 532016120171 Cep 60504 198 ]
30k 3112102112600 PodloZka 26 070574  021702.15 0,031
12 3112140101600 Podlozks 16 071576 021740.05 0,006 2
13 3111203611600 Matice ML6 069575 021403.25 0,020 2
15 4251101013670 Hiavice KM6 01367 280145 027421 0,002 1L
16 3158772603000 Kolik 5x32 074862 022156 0,004 1
/_-. = l \
“ Skupina: WO0665 Kole e
ooy 0 Nésoy Dieles  Rezmer = Hmotmowi s
i 532916500066 Vidlica WO564
2 532916370036 . Vloka L Nk 6 1.353 1
0.729 1l
e e T TP e
532916370036 Vidika w@gf;;l é:%i’:g ‘; |




60577 | &4

27 25 23

Toae

12




€l

Skupina: 60577

Prevodovka
v o D > o S ““"O”‘..“..-O“‘.‘”““m“W-“mm~m“~m-w~-‘
Poz. XD JKPOV Ndzev Dileec Rozmér Hmotmost = Kusl
1 532031510011 Skrin 60567 6,350 1
2 532038610101 Viko 60564 1,540 3
3 532038260541 Priruba 60563 S 2a40, il
4 532038123221 Hridel 60562 1 220 1L
T 532031150211 Pastarek 60565 0,504 1
(5 532031250791 Kolo 60566 0,440 1
i 532095203831 Rozpérka 60581 0,070 1
) 532092302141 Podlozka 60579 0,008 10
Ikt 627593000L230 TEsnéni 4-60582 623102 0,004 1
21 3241650785000 LoZisko UR 6007 P6 092255 024630 QLS55 2
22 3241650500000 LoZisko 6005 092150 024630 0,080 2
23 2735210102030 Gufero G 35x62x12 054254 029401.0 0,031 1
24 2735210066030 Gufero G 25x47x10 053994 029401 .0 0,019 i
25 3117330003500 Pojistny krouzek 35 077623 022930 0,004 il
26 3117330002500 Pojistny krouzek 25 077574 022930 0,001 1
27 3117331006200 Pojistny krouZzek 62 078114 022931 0,011 1
28 3117331004700 Pojistny krouzek 47 078030 022931 0,006 3
29 + 532985590011 {xyt 279062 470352 0,380 L
30 532095601651  Pero 8x7xl9 17433 G,008 1
B 2731110142740 KrouZek 55x3 276385 029281.2 (0,001 1
o2 Zétks V7093 0,042 1
33 + 7229231620080 Tésgéci %rouéek 261:81 35029370 s & 06 (1] 1
10x20x1,
34 + 3092466080100 Sroub HB8x10 621070 021146.25 0,007 il
35 + 7229230812010 Tésgiii krouzek 335652 029310.8 0,001 1
Rl 2
Xr oy 3091031080200 roub M8x20 062925 02110315 S8s02 4
38 + 3112140100800 Podlozka 8 276721 021740.05 =0 NGO 4
39 3111203731600 fatice M16x1,5 069610 02140302500l 2
40 31112129001800 Podlozka 18 071184 021729 0,021 2



tl

2

M3 6

1




3091011100350
3111201611000
3112102111050
- 3112140101000
332092200436

Prevodovka

qulozka

Dilec Rozmér Hmotnost

-------—---“..---—--n-ﬂ--—~--~—“n~--—---~-¢o~---~—~-~--—-~_‘. -~—-~~-------~—---“--

Sroub M10x35
Matice I10

Podlozka 10,5%
Podlozka 10

466741  0211D1.15 0,032
069183 02140175258 OOk
070504  021702.15 0,002

071541 021740.05 0,002







& =
Skupina:

Remenice

O — —--’."“--""’A"ﬂn“uw«m-n'——anun--u-mun;uu«c«-»a-mmmm—-u—-w-‘.n“—-«'—p—-—uau——.a.—--.—---.——--—-—-

S et STD WD SOV W S boty AiH) SN SSP CRY TR OGN U el < Mo 1355 NG A SNl T KD AN CIT COW AT GFD CAD OUD GIB NN e (SR N DN Y T AID ST B8 ASh S0 U5 eem O G2

532993220051
v 832093410726

v 532033240166

v 3241620413100
© 3241620583100

3117331004700
3091031080200
3112145100800

532,008600 126

el

D5 0om woprR e

*

Qﬂwn&mixy
Podloéka
i077 asko UR 6204 RS

Lozisko UR ’“LT RS

Pojistny krouzekd?7
Sroub M8x20
Podlozka 8,4

Peiry 6»6 x,Zo

Remenice

V7088

592806
621063
078030
062925
426680
Vaeaq

024640
024640

022931
021103.15
021745.05

LG
0.5%7
O §00
(5, 0%
0,106
0,128

0,006
0,012
0,001

4005

-nm-ma-n-o--pwn-eh--—uv-—-an--“-n—w—w—--n--—”—_—

-

= . ) S S G0 TS ARy LD VF VD e Gy WD €00 OIS IR IS s AT A5 G ST IO I HID TS G (00 G LI G Au3 M 5 63 C2T Emp ATD END DN A5 MED 4D £ G CD O TG D B TS TP I 0 € @)

532993220051
GEL 05110226
« 582033240 {66

1

2

=

4

6 3241620413100
7 3241620583100
8 3117331004700
9 3091031080200
29 3112145100800
1

J&Zﬂ03406h£Z6

‘%%kfi

Bemenice

Podlozksa

LoZisko UR 6204 RS
Lozisko UR 6205 RS
Pojigtny KrouZek 47
Sroub 1iBx20
PodloZka 8,4

Feto 6 x6 x 2o

V7088

592806
621063
078030

062925

426680
nerey,

024640
024640
022931
021103.15
021745.05




60520 | §

L SR




6l

Skupina: 60520 Remenice
Poz. ND JKPOV Nazev Dilec  Rozmer Hmotnost Kust
1 532933220041  Ndboj 60518 1,675 1
2 532992210011  PodloZka 60663 0,166 1
3 532038123391  Hridel 60530 0,546 1l
4 532033201311 Remenice 60628 0,900 L
> 532050420141 NGz 60613 1,540 il
6 532092205761 Podlozka 60616 (0302 il
1 532097470101 Talirova pruzine 60617 0,029 2
8 532008200671 Lamela 60612 0,015 2
13 532092206751 Podlozka 60615 0,001 10
12 532095203811 Néboj 60532 0,205 1
15 3241620583100 LoZisko UR 6205 RS 621063 024640 0,128 2
16 3117331005200 Pojistny krouzek 52 078065 022931 0,008 1
3Ly 3091031100200 Sroub M10x20 063003 021103.15 0,023 i
i8 3112151101050 Podlozka 10,5 071870 021751.05 0,003 1



w
il
Skupina: 60509 Kladka
Poz. ND JKPOV Ndzev Dilec Rozmér Imotnost  Kusi
i 532933400051 Napindk 60515 0, 66r8 1
2 532033230211 Napinaci kladka 60508 0,527 1
5 3241630200200 Lozisko 6302 2RS 090902 024640 0,044 1
D 6 3117331004200 Pojietny krouzek 42 078023 022931 C, 005 1
@ 7 3117330001500 Pojsitny krouZek 15 077490 022930 0,001 1
——
‘ 8
Skupina: 60510 Kladke ' |
P* Poz. ND JKPOV Ndzev Dilec Rozmér Hmotnost  Kusi
; 1 532033400021 Nepindle 60514 0,623 1
2 532033230211 Napinaci kladka 60508 0l 5AT 1
3 3241630200200 Lozisko 6302 2RS 090902 024640 0,044 ]
6 3117331004200 Pojistny krouiZek 42 078023 022931 0,006 1
1 3117330001500 Pojistny krouZek 15 077490 022930 0,001 1

T

fLe -

——t
5






A T LU o0 . 03 G o0 oy 0 e e G > s s . . 4B
oy LS »3m . oy e G ¢

- : /"\‘ z, @jl
5328¢ ;%J j%i.%@i
o ’) el g ‘3
v@%ﬂj\“@%
M@C@mfs@

@ @O

QQU??TL

= O&b 0,001

e OnQS«

. <}€’ > .‘a) ,\ ,,)@)
KrouZek @é}; ( "‘ @@ ?@éoﬂé

nxu féf%@qf‘ﬁ ‘i%z \ (\g a’; 021781.05 (7 g0z
74 '="-«:é?‘- 069610 e/

‘ '/f&pfg 800
‘1] 7/,\, @ k\*)

“ﬂQﬂLNR

\7
p <P .‘,:v"_‘

XJ' F\‘?L(ﬂ
021 4¢

e e s
AT el o |

|l el

3 | }



